Co zrobić, by „wydusić” ze startera Play jak najwięcej?

Najlepszą opcją jest oczywiście przeniesienie numeru – tu dostajemy w sumie 69zł gratis, 20zł miesięcznie przez 3 miesiące + starter za 9zł gratis.
Jeżeli jednak nie chcemy się bawić w przenosiny, to najlepiej będzie, jeśli zaczniemy ze starterem za 30zł. Swego czasu Play dawał jedną sztukę gratis w eShopie, ale niestety te czasy minęły – warto czasem poszukać jakiejś promocji.
W tym tekście oprę się na nieprzeniesionym starterze za 30zł.

Pierwsza rzeczą, którą należy zrobić jest uruchomienie promocji „Program Doładowań” - *111*50*1#. Daje nam ona 30 minut do Play i na stacjonarne po doładowaniu za 30zł i inne bonusy przy większych doładowaniach, ale o tym później. Aktywacja kosztuje 1zł, a promocja jest ważna na koncie do końca trzeciego miesiąca po aktywacji (przykład: aktywujemy 20 lutego, promocja działa do końca lutego, przez cały marzec i kwiecień – w sumie w ciągu 3 miesięcy). O ile do Play jest „Stan Darmowy”, który też aktywujemy przed doładowaniem za darmo (aktywacja - *111*1*1#), to 30 minut na stacjonarne nam zostaje. Ile dni „Stanu Darmowego” nam pozostało sprawdzimy kodem *111*1*4#.
Po wbiciu tych kodów, sprawdzamy czy obie promocje są aktywne: *111*50*3# dla „Programu Doładowań” i *111*1*3# dla „Stanu Darmowego”.

Jeśli promocje są aktywne, to przechodzimy dalej – do doładowania. Najkorzystniejsze opcje trafiają się na Allegro – można kupić doładowania nawet za 80-90% ich wartości. Jeśli nie chcemy ryzykować niepewnego sprzedawcy, to zostaje jeszcze strona doładowania.playmobile.pl – dostaniemy tam 10% wartości w formie bonusu na konto promocyjne, więc de facto doładowanie kosztuje nas tylko 90,9% tego, co będziemy mieć na koncie.
Przyjmijmy, że doładowujemy za 30zł na doładowania.playmobile.pl – to wystarczy na aktywację pierwszego progu w „Programie Doładowań” i aktywację „Stanu Darmowego”.

Po doładowaniu wbijamy jeszcze jeden kodzik – ich nigdy za wiele ;) Kod *111*31*2# daje nam dodatkowe 15zł na konto promocyjne z promocji „Bonus na start” (możemy go użyć, gdy mamy na koncie 40zł) w przypadku startera za 30zł. Kod *111*31*1# daje 3zł dla startera za 9zł (np. przeniesionego). Uwaga! To tylko jednorazowa oferta na nowych kartach! Działa także, jeśli zmieniliśmy taryfę na starej karcie – wtedy system widzi nas jako nowy SIM.
Podsumujmy, co mamy na koncie na tym etapie:

-60zł na koncie głównym (30zł ze startera + 30zł z doładowania)

-18zł na koncie promocyjnym - do wykorzystania na połączenia, SMSy i MMSy krajowe (3zł z promocji doładowania.playmobile.pl i 15zł z „Bonusu na start”)

-30 minut do Play i na stacjonarne z „Programu Doładowań” za doładowanie 30zł

-nielimitowane darmowe rozmowy w sieci Play przez 30 dni ze „Stanu Darmowego” (w związku z tym pakiet 30 minut zostaje nam tylko na stacjonarne)
-1000 SMSów do wszystkich sieci

Nie licząc darmowych rozmów w Play, cały nasz „majątek” ma cennikową wartość 176,70zł (60zł na koncie + 18zł na koncie promocyjnym + 30*0,29zł/min + 1000*0,09zł/SMS), a wydaliśmy na to tylko 60zł, w dodatku nie policzyłem darmowych rozmów w Play, które też w cenniku kosztują.

Konto główne jest ważne rok od doładowania, reszta pakietów – miesiąc.

Na początek polecam też aktywację „Zbieraj minuty” – jednorazowy koszt to 3zł, ale uwierzcie mi - szybko się zwraca. Dzięki temu dostajemy 1 minutę do wszystkich za 2 minuty odebranego połączenia z innych sieci. Kod aktywacyjny - *111*4*1#.

Gdy wydzwonimy pakiet 30 minut z „Programu Doładowań”, czeka na nas już kolejna promocja. Jest to pakiet 100 minut do Play i na stacjonarne za 5zł, ważny miesiąc. Można kupić 3 miesięcznie. Kod aktywacyjny: *111*34*1#.

Kiedy wykorzystamy to, co mamy na koncie promocyjnym – mamy 2 opcje na dalsze obniżanie kosztów połączeń poza Play: pakiet 30 minut do wszystkich za 6zł (kod: *111*62*1#, ważny miesiąc, można mieć aktywny tylko jeden pakiet w danym momencie) lub „konwersja” 10zł z konta głównego na 15zł na konto promocyjne (kod: *111*63*1#, z promocji można skorzystać tylko raz w ciągu jej obowiązywania).
Jeśli chcemy nadal mieć bezpłatne rozmowy w sieci, otrzymać 30 minut na stacjonarne oraz 1000 SMS do wszystkich gratis, musimy po miesiącu od pierwszego doładowania, doładować znowu. Niestety na promocję „Bonus na start” się nie załapiemy, ale reszta jest równie korzystna. Uwaga! Aby znów korzystać ze „Stanu Darmowego”, musimy go ponownie aktywować (należy to robić w każdym kolejnym miesiącu kalendarzowym, przed doładowaniem) – kod *111*1*1#. Jeśli znowu doładujemy na doładowania.playmobile.pl, to dostaniemy kolejne 3zł na konto promocyjne.

Teoretycznie pakiety ważne miesiąc (darmowe minuty, konto promocyjne, SMSy itp.) powinny po tym okresie przepadać, jednak jest na to rada – należy aktywować kolejny pakiet w ostatnim dniu aktywności starego, a dawne minuty/złotówki dołączą się do nowego pakietu i będą ważne kolejny miesiąc. W przypadku promocji na doładowania.playmobile.pl bonus jest przyznawany do 24h od doładowania, więc lepiej byłoby doładować 2-3 dni przed końcem ważności starych środków na koncie promocyjnym (o ile coś nam tam zostało).

Podsumujmy, co mamy po miesiącu korzystania z Play i doładowaniu (kolejnym) na doładowania.playmobile.pl:

-stare środki na koncie głównym + 30zł doładowania

-ew. resztki starych środków z konta promocyjnego + 3zł bonusu

-ew. pozostałości pakietu 30 min na stacjonarne + kolejne 30 minut gratis

-ew. pozostałości 1000 SMSów + kolejne 1000 SMSów do wszystkich

-nielimitowane darmowe rozmowy w sieci Play na 30 dni

-ew. darmowe minuty za odebrane połączenia z innych sieci

Dla użytkowników, którzy wydają więcej niż 30zł na miesiąc też są promocje – wymieniony już wcześniej „Program Doładowań”. Jeśli w jednym miesiącu kalendarzowym doładujemy w sumie za 60zł – dostaniemy 30 minut do wszystkich sieci, jeśli zaś za 90zł, to otrzymamy aż 20zł na konto promocyjne.

Jeśli mamy smartfon lub korzystamy więcej z Internetu mobilnego są pakiety „Play Online w telefonie” – 100MB za 5zł (dostępny w menu *111#), 500MB za 15zł (*111*52*1#) i 1GB za 25zł(*111*53*1#). Uwaga! Działają tylko na zasięgu Play! Przydatna może być tu blokada transferu w roamingu - *111*51*1#, wyłącznie - *111*51*2#.
W roamingu Plusa jest także pakiet, ale mniej korzystny – 5zł za 5MB. Aktywacja: *111*35*1#.
Dla osób z rodziną czy znajomymi w Azji też jest coś ciekawego – minuta rozmowy do Wietnamu, Chin, Indii i Korei Południowej kosztuje tylko 29gr bez żadnych pakietów.
Podsumowując, aby mieć jak najlepsze warunki w Play Fresh należy doładowywać co miesiąc za 30zł. To da nam nieprzerwane darmowe rozmowy w sieci i inne bonusy. Aby utrzymać niewykorzystane minuty, złotówki itp. ze starych pakietów, należy doładować konto lub aktywować kolejny pakiet przed końcem starego.
Należy także pamiętać o comiesięcznej aktywacji „Stanu Darmowego” przed doładowaniem oraz aktywacji „Programu Doładowań” raz na 3 miesiące, także przed doładowaniem.

W razie potrzeby zawsze można aktywować dodatkowy pakiet minut czy Internetu i korzystać z niższych cen.

Opłaca się także namówić znajomych i rodzinę do przenosin do Play, by mieć z nimi bezpłatne połączenia.

Na koniec krótka ściągawka z kodów do zarządzania kontem i sprawdzania jego stanu:

*100*kod_doładowania# - doładowanie zdrapką

*101# - stan konta głównego i promocyjnego

*102# - minuty do wszystkich sieci z promocji „Zbieraj minuty”

*104# - minuty do wszystkich sieci z pakietu 30 minut za 6zł oraz z „Programu Doładowań”

*105# - minuty do Play i na stacjonarne z pakietu 100 minut za 5zł i „Programu Doładowań”

*108# - MB z pakietu 5zł za 5MB

*109# - darmowe SMSy do wszystkich

*111# - menu, gdzie można aktywować pakiety oraz sprawdzić stan wszystkich kont i pakietów.

Dla kodów pakietowych/usługowych zwykle występuje taki schemat: *111*x*y#, gdzie x to numer przyporządkowany promocji/usłudze, a y to funkcja. 

y=1 dla aktywacji, y=2 dla wyłączenia, y=3 dla sprawdzenia czy aktywny.

*111*1*y# - Stan Darmowy, y=4 dla daty ważności

*111*4*y# - Zbieraj minuty

*111*5*y# - Poczta głosowa MMS-em (2zł/miesiąc)

*111*9*y# - Poczta głosowa na e-mail (bezpłatna)

*111*19*y# - Muzyka na czekanie (2zł/miesiąc)

*111*31*y# - Bonus na start, y=1 dla startera 9zł, y=2 dla 30zł

*111*34*y# - 100 minut za 5zł

*111*35*y# - 5MB za 5zł

*111*50*y# - Program Doładowań

*111*51*y# - blokada transferu w roamingu

*111*52*y# - 500MB za 15zł

*111*53*y# - 1GB za 25zł

*111*62*y# - 30 minut za 6zł

*111*63*y# - 15zł na konto promocyjne za 10zł

*121# - wyświetla własny numer telefonu
*122# - poproś o doładowanie

*133*1# - TOP utwory w Muzyce na czekanie
*145# - mobilne płatności mPay

PS. Mam nadzieje, że biorąc udział w tym konkursie, nie wykluczam swojego udziału w grze o Nexusa. Jeśli to się gryzie, to wolę być zdyskwalifikowany tutaj niż, w Nexusie.
